Isplata

Time Limit: 1.0s  Memory Limit: 64M

Spremajuci se za put u Egipat, Milos je Citao o nov€anom sistemu u drevhom Egiptu. Otkrio je da su postojale samo
nov&anice u vrednosti d - 10* za za svako d iz skupa {1,2,5}, i svaki nenegativan ceo broj k, tj. nov€anice u
vrednosti {1,2,5,10,20,50,100,200,500,...} . Razmiljaju¢i o ovome, Milo$ se zapitao koliko je najmanje
novcanica potrebno da se isplati neka suma V'?

Opis ulaza

U prvom redu nalazi se nenegativan ceo broj V', suma koju je potrebno isplatiti.

Opis izlaza

Ispisati najmaniji broj nov€anica, potrebnih da se isplati data suma.

Primer 1

Ulaz

42

I1zlaz

Primer 2

Ulaz
121412181214
Izlaz

16
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U datom primeru, sumu moZemo isplatiti koriste¢i 2 nov&anice vrednosti 20 i jedne novéanice vrednosti 2.

Ogranicenja

1<V <108
Test primeri su podeljeni u Cetiri disjunktne grupe:

« U test primerima vrednim 20 poena: V' < 10.

« U test primerima vrednim 20 poena: Broj V' se sastoji samo od cifara 1, 2 i 5.
« U test primerima vrednim 45 poena: V < 10°.

« U test primerima vrednim 15 poena: Nema dodatnih ogranicenja.
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